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Comisión sobre los Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Presidencia: Excmo. Sr. D. José Ricardo García Román

Sesión número 1, celebrada el viernes, 2 de diciembre de 2022

Sesión constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las once horas, cuarenta y nueve minutos del día dos de diciembre de dos mil 
veintidós. 

12-22/COM-000025. Sesión constitutiva de la Comisión Permanente no Legislativa sobre los derechos y 
atención a las personas con discapacidad (pág. 4).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Manuel Carrsco Durán, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Manuel Carrasco Durán, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=ZThhNjk5MDUtYTA5OC00MjdjLWIxMjEtOGVmYjUxYmQ4MmIw
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Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía.
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista.
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía.

Votación: elección de don José Ricardo García Román como presidente de la comisión por unanimidad.

Votación: elección de doña Olga Manzano Pérez como vicepresidenta de la comisión por unanimidad.

Votación: elección de doña María Isabel Lozano Moral como secretaria de la comisión por unanimidad.

Se levanta la sesión a las once horas, cincuenta y cuatro minutos del día dos de diciembre de dos 
mil veintidós.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Buenos días, señorías.
Lo primero, disculpad que me presente tarde. La hora que tenía puesta en agenda eran las doce, y 

estaba con la ministra de Industria y con el presidente de la Junta en un acto que he salido cuando me 
han dicho que la convocatoria era a las once y media, cuando en la agenda mía ponía a las doce. El que 
me conoce sabe que soy muy, muy puntual para todo. Por lo que pido disculpas por hacerles esperar a 
sus señorías.
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12-22/COM-000025. Sesión constitutiva de la Comisión Permanente no Legislativa sobre los 
derechos y atención a las personas con discapacidad

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Señorías, como saben, el objeto de esta sesión es proceder a la constitución de la de la Comisión 
sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad y la elección de la Mesa.

Para ello, cedo la palabra al letrado mayor, para dar lectura a los miembros de la comisión designados, 
conforme al artículo 41 del Reglamento del Parlamento Andalucía, y comprobar la existencia de cuórum.

Señor letrado mayor.

El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Alejandra Durán Parra.
María Isabel Mora Grande.
María del Pilar Navarro Rodríguez.
María Auxiliadora del Olmo Ruiz.
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
Juan Francisco Bueno Navarro.
Adela Castaño Diéguez.
María de las Mercedes Gámez García.
Pablo García Pérez.
José Ricardo García Román.
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
María Isabel Lozano Moral.
Olga Manzano Pérez.
María Remedios Olmedo Borrego.
Montserrat Paz Jurado.
Alejandro Romero Romero.
José Luis Ruiz Espejo.
Rocío Ruiz Narváez.
Y Ana María Ruiz Vázquez.
Hay cuórum.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Señorías, comprobada la existencia de cuórum, se declara constituida la Comisión sobre Derechos 
y Atención a las Personas con Discapacidad.
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Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Procedemos, a continuación, a la elección de la Mesa, a cuyo efecto solicito a los grupos parlamen-
tarios que formulen las correspondientes propuestas para los distintos cargos de la Mesa.

¿Por el Grupo Parlamentario Mixto? No está.
¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía? Tampoco.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía?

La señora RODRÍGUEZ TAMAYO

—Sí, presidente.
Por el Grupo Vox no presentamos candidato.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

La señora NAVARRO RODRÍGUEZ

—Muchas gracias, señor presidente.
Agradecer a esta Presidencia el que se haya constituido esta comisión a petición del Grupo Socialis-

ta y proponer para la Vicepresidencia de la Mesa a la compañera doña Olga Manzano Pérez.
Muchas gracias.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía?

La señora DEL OLMO RUIZ

—Buenos días. Muchas gracias, presidente.
Por el Grupo Popular proponemos como presidente a José Ricardo García Román y como secreta-

ria a Maribel Lozano Moral.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Puede considerarse, por parte de esta Mesa, que se aprueban por asentimiento las propuestas 

formuladas?
Así se declara.
En consecuencia, ruego al letrado mayor dé lectura a los miembros electos de la Mesa de la comi-

sión que acabamos de constituir.
Señor letrado mayor.

El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí.
Pues, han resultado elegidos: como presidente, don José Ricardo García Román; como vicepresi-

denta, doña Olga Manzano Pérez, y como secretaria, doña María Isabel Lozano Moral.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. Gracias, señor letrado mayor.
Señorías, y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión.
Muchas gracias a los elegidos para la Mesa y a todos.
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